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Mezogazdasagi jarmiivezetok versenye

T220830 Kozlekedési alapismeretek

Kitoltési atmutaté: A vizsgalapot kék vagy fekete szinnel ird tollal, jol olvashatéan kell kitolteni. Kérjiik, hogy elészor az
el6lapon levé bekeretezett részt toltse Ki.

A vizsgalapon kérdések vannak, és valamennyihez két vagy tobb valaszlehetdség tartozik. Az egy kérdéshez tartozod
vélaszlehetdségek koziil mindig csak egy a helyes. Az On feladata, hogy ezt valassza ki, és az eldtte talalhaté OI-be tett ,,.X” jellel
hatarozottan és egyértelmiien jelolje meg.

A kérdéseket és a valaszlehetdségeket figyelmesen olvassa el, és alaposan fontolja meg, hogy melyiket jeloli meg, mert mindenféle
javitas, torlés, tobb valaszlehetéség megjeldlése, vagy a vizsgalapon tett barmely mas — akar ceruzaval torténé — egyéb jel
alkalmazasa esetén a valasz hibasnak mindsiil.

Természetesen, ha valamelyik kérdés utan egyik O0-be sem tesz ,,X” jelet, azt szintén hibas valasznak értékeljiik.
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Hibapontok: 2. oldalon:...........

Hibapontok szama 6sszesen:................cccocoevinineiennnnn. ErtéKelte: ............ccovvvveereeeeeeeerereeeeienreenen.




1. Az alabbiak koziil melyik jarmi mindsiil gépjarmiinek?
0 a) A motorkerékpar.
0 b) A segédmotoros kerékpar.
[0 c) A mezdgazdasagi vontato.
0 d) A lasstjarmi.
2. Milyen iranyba haladhatnak tovabb az tutkeresztezodésben a renddr vallira merdleges iranybol
érkezok?
00 a) Semerre sem, mivel ez a jelzés a tovabb haladas tilalmat jelenti.
[0 b) Csak jobbra.
0 c¢) Barmelyik iranyba.
[0 d) Csak egyenesen, vagy jobbra.
3. Hogyan kell elhaladni a kijelolt gyalogos-atkeléhely eldtt forgalmi okbol megalldé masik jarmii
mellett?
[0 a) Egyes sebességfokozatba kapcsolva, a tengelykapcsolo csusztatasaval.
O b) Fokozott figyelemmel, mérsékelt sebességgel, megallas nélkiil.
[0 c) Meg kell allni, és tovabb haladni csak akkor szabad, ha meggy6z6dott arrdl, hogy azt a gyalogosok
elsObbségének megsértése nélkiil megteheti.
4. On lassi jarmiivet vezet 10 km/h sebességgel. Az tittest mellett lassité sav van. Koteles-e itt
kozlekedni, ha egyébként egyenesen kivan tovabb haladni?
0O a) Igen.
0 b) Nem.
5. Egyéb jelzés hianyaban mekkora sebességgel szabad kozlekedni lassi jarmiibol és potkocsibol allo
jarmiiszerelvénnyel?
[0 a) Legfeljebb 15 km/h sebességgel.
O b) Legfeljebb 20 km/h sebességgel.
[0 c) Legfeljebb 25 km/h sebességgel.
O d) Legfeljebb 30 km/h sebességgel.
6. Jarmiivezetoként milyen magatartast kell tanusitani ezt a tablat észlelve?
OO a) Semmi rendkiviilit, ez a tabla elsébbséget biztosit a szembejovo jarmiivel szemben.
[0 b) Az utszikiiletben els6bbséget kell adni a szembejovo jarmi részére.
O c¢) Nem szabad behajtani az egyiranyt forgalmu ttra.
7. A képen lathaté helyen megelézheti-e a B jelii,
mezogazdasagi vontaté az A jeli, allati erével vontatott
jarmiivet?
O a) Igen, mert az ,,El6zni tilos” jelz6tabla utan az allati
erével vontatott jarmli mezdgazdasagi vontatoval
megelézhetd.
O b) Igen, mert nincs zarovonal felfestve.
0 c) Igen, mert az allati erével vontatott jarmi az ,,El6zni
tilos” tabla utan is megeldzhetd.
O d) Nem, mert a jelzétablaval jelzett el6zési tilalmat be kell tartania.
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A jelzétabla alatt nincs kiegészité tabla. Kozlekedhet-e kerékparos a jelolt irannyal
szemben?

a) Igen, de csak az uttest bal szélén.
b) Igen, de csak az tuttest jobb szélén.
c) Igen, barhol.

d) Nem.
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Az alabbiak koziill milyen jarmiiszerelvénnyel szabad igénybe venni az e tablaval
jelzett utat?
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a) Motorkerékparbol és utanfutobol allé jarmiszerelvénnyel.
b) Lasst jarmiibdl és potkocsibol allo jarmiiszerelvénnyel.
C) Mezdgazdasagi vontatobol és potkocsibol allo jarmiiszerelvénnyel.
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A jarda szegélyére folytonos sirga vonalat festettek fel. Mire figyelmezteti Ont ez az wtburkolati
jel?

a) Mozgassériilt varakozohelyre.
b) Megallasi tilalomra.

C) Varakozasi tilalomra.

d) Fokozottan veszélyes helyre.
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. Mit jelez ez a tablakombinacié?

a) Azt, hogy az ttra célforgalomban 07:00 és 19:00 k6z6tt tilos behajtani.
b) Azt, hogy az utra 19:00 és 07:00 kozott atmend és célforgalomban is be szabad hajtani.
C) Azt, hogy az ttra 07:00 és 19:00 ko6z6tt, és csakis célforgalomban szabad behajtani. KIVEve

CELFORGALOM

d) Azt, hogy az utra 19:00 és 07:00 kozott, és csakis célforgalomban szabad behajtani. or 19"

12.

Mi a vasuti atjaron athaladni szandékozo jarmiivezetoé teendéje, ha a fénysorompé semmilyen
fényjelzést nem ad?

a) Ha a vasuti palya mindkét iranyban kell6 tavolsagban belathato, meg kell gy6zédnie arrdl, hogy az
athaladas veszélytelen. Ehhez elég, ha csak kelld mértékben lassit. Ezek utdan hajthat r4 a vasuti
atjarora.

b) Meg kell allnia a ,,Vasuti atjaro kezdete” tabla el6tt. Ezek utan — ha a vasuti palya mindkét iranyban
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C) A fényjelzés hianya azt jelzi, hogy sziinetel a vasuti palyan a vonatforgalom. A jarmivezetonek
semmi teenddje nincs, valtozatlan sebességgel hajthat at az atjaron.
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Kozvetleniil az utkeresztezodés elé ezt a tablat helyezték ki. Koteles-e iranyjelzével
jelezni a jobbra kanyarodasat?

a) lgen.
b) Csak akkor, ha tartozkodik mas jarmii is a kozelben.
c) Nem, mert a tabla egyértelmiivé teszi, hogy abbdl a savbol csakis jobbra kanyarodhatok.
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Fénysorompoval biztositott vasuti atjaron kivan athaladni. Hogyan kell értelmeznie a
fénysorompo villogo fehér jelzését?
a) Ez szabad jelzés, mely az én biztonsagomat garantalja. Ezért akar koriiltekintés nélkiil is athajthatok
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b) A vasuti jarmii megfelel6 tavolsagban tilos jelzésnél varakozik, ezért az athaladasom veszélytelen.
Igy koriiltekintés nélkiil is athajthatok a vasuti atjaron.
c) A biztositoberendezés miikodik, de én csakis akkor hajthatok ra a vasuti sinekre, ha kelld

tajékozodast kovetden meggydzddtem annak veszélytelenségérol.
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Mely jarmiivek kotelesek a kapaszkodosavon kozlekedni?

[0 a) Egyéb jelzés hianyaban csak azok a jarmiivek, amelyek lakott teriileten kiviil 70 km/h, lakott
teriileten pedig 40 km/h sebességnél lassabban haladnak.
[0 b) Egyéb jelzés hidnyaban csak azok a jarmiivek, amelyek lakott teriileten kiviill 90 km/h, lakott
teriileten pedig 50 km/h sebességnél lassabban haladnak.
[0 c) Egyéb jelzés hidnyaban csak azok a jarmiivek, amelyek lakott teriileten kiviil 60 km/h, lakott
teriileten pedig 30 km/h sebességnél lassabban haladnak.
16. A tabla utan 100 m-re van egy utkeresztezédés. Az utkeresztez6désig nem oldja fel
semmi a megfordulas tilalmat. Meg szabad-e fordulnia az titkeresztez6désben?
[0 a) Ha mas szabaly nem tiltja a megfordulast a keresztezOdésben, akkor igen, mert a tabla
az utkeresztezddés kezdeténél hatalyat vesziti.
[0 b) Nem, mert a tablaval jelzett tilalom fennall mindaddig, amig a felold6 tabla azt meg nem sziinteti.
O c¢) Nem, mert a tabla hatalya az utkeresztez6dés végéig tart.
17. On a mezégazdasagi vontatéjaval a képen lathaté médon
kivan bekanyarodni balra. Ekozben...
0 a) els6bbségem van a B jelii gyalogossal szemben.
O b) koteles vagyok elsdbbséget adni a B jelii gyalogosnak.
18. A képen 1-essel jelolt alkatrészek...
O a) alégtartalyok.
O b) azolajhtitok.
O c¢) apotsalyok.
O d) avondkotél rogzitdi.
19. Mikor célszerii hasznalni a differencialzarat?
00 a) Amikor egyenetlen foldutra hajtunk.
O b) Amikor az Gitviszonyok miatt feltételezhetjiik, hogy valamelyik kerék megcsuszhat.
O c¢) Akkor, ha nehéz potkocsit vontatunk.
20. Mi az utburkolati jel jelentése?
O a) ,Kotelezo megallas”.
O b) ,Elére tolt kerékparos felallohely”.
0 c¢) ,Utatkeresztez6 kerékparut”.
O d) ,Kilonosen veszélyes hely”.
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21.

Hanyadikként haladhat at az utkeresztezédésben a C
jeld jarmi?

0 a) Elsoként.

[0 b) Masodikként az A jelii jarmiivel egyiitt.

22. Az alabbiak koziil melyik a helyes athaladasi sorrend
az abran lathato utkeresztezodésben?

O a A, B, C.

O b) B, A C.

O c¢) C, B, A

O d) A C, B.

23. Az alabbiak koziil melyik a helyes athaladasi sorrend
az abran lathato utkeresztezodésben?

O a) A, On, B.

O b) On, A, B.

O c¢) B, A, On.

O d) B, On, A.

24. Az abran lathat6 utkeresztezodésben melyik jarmii
haladhat tovabb elsoként?

O a) AzA jelt.

O b) ABjeli.

O c¢) ACjeld.

25. On az A jelii jarmiivet vezeti. Ha a rendért a képen o # "
lathato karjelzéssel latja, akkor hogyan kell balra ‘
bekanyarodnia?

[0 a) A rendért megkeriilve.

0 b) A rendér mogott elhaladva.

Ll c) Tetszés szerint a renddr elétt vagy mogott elhaladva.

O d) Sehogy, mert a renddr Kkarjelzése tiltja a balra

bekanyarodast.
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